Na zahtev (pitanja) nekoliko potencijalnih ponuđača, ovim putem dostavljamo tražena pojašnjenja (odgovore) u vezi javne nabavke br. D – 4  - Kancelarijski materijal.
Pitanje:

Pored svih “HP” tonera stoji naznaka original.  Da li se pod time misli na proizvode proizvođača “HP” ili se mogu ponuditi I proizvodi drugih proizvođača.

Ako se zahtev odnosi isključivo na “HP” proizvode predlažemo da se zbog ozbiljnosti ponuda dostavlja dokument izdat od strane proizvođača ili ovlašćenog distributera koji bi stali iza ponuđača garancijom da je isti ovlašćen da Vam ponudi originalne “HP” tonere.

Odgovor:

Tamo gde u obrascu ponude piše original znači da tražimo da toner bude od originalnog proizvođača.
Zahtev se ne odnosi isključivo na “HP” proizvode nego i na ostale navedene (“Canon”, “Samsung”, “Lexmark”, “Xerox” i dr.). 

Pitanje:

U uputstvu ponuđačima kako da sačine ponudu, kao obavezna sadržina ponude navodi se I „sertifikat da je papir klase A“, pa Vas molim  za pojašnjenje ovog zahteva jer takav sertifikat ne postoji, tj. Nijedan proizvođač papira ga ne izdaje, niti postoji ovlašćena institucija koja izdaje takve sertifikate.

Odgovor:

Sertifikat predstavlja dokument sa tehničkim karakteristikama kojim proizvođač  potvrđuje da je papir „A“ klase. Takav sertifikat izdaje svaka fabrika odnosno svaki proizvođač papira.

Pitanje:

Odnosi se na partiju 2 – toneri: pod rednim brojevima 40. i 41. date su identične stavke i količine, pa Vas molim da pojasnite da li je u pitanju štamparska greška ili se zaista radi o ovako formulisanom zahtevu.
Odgovor:

U pitanju je štamparska greška; traži se stavka pod rednim br. 41 a stavka pod rednim br. 40 je štamparska greška, tako da partija br. 2 ima ukupno 42 stavke.

Pitanje:

Za partiju 2: materijal za štampanje, umnožavanje i trake, da li se traže originali ili originali od proizvođača?

Odgovor:
Traže se toneri od originalnih proizvođača.
