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                                                                                                                     37 / 5 – 21.06.2013.
Na zahtev (pitanja) jednog od potencijalnih ponuđača, ovim putem dostavljamo tražena pojašnjenja (odgovore) u vezi javne nabavke br. OP –  1 / 2013 medicinski i laboratorijski materijal.

Pitanje:

U obrascu za ocenu ispunjenosti uslova, stavka br. 4 koja se odnosi na potvrdu poreskog organa za obavezno „socijalno osiguranje“ da je ponudjač izmirio dospele obaveze na osnovu poreza, da li je dovoljno dostaviti potvrdu koju inače izdaje Poreska uprava na osnovu dospelih poreza i doprinosa? U toj potvrdi se nigde ne spominje „socijalno osiguranje“?

Odgovor:

Za obavezno socijlano osiguranje je potrebno dostaviti kopiju overenog primerka poreske prijave o obračunatim i plaćenim doprinosima za obavezno socijalno osiguranje na zarade / naknade – obrazac PPOD ili originalnu potvrdu o predaji te poreske prijave kod organa poreske uprave pri opštini na kojoj je sedište firme.
Pitanje:

U obrascu za ocenu ispunjenosti uslova, stavka br. 8 koja se odnosi na bilanse stanja, da li je dovoljno dostaviti za sve tražene godine potvrdu o registraciji redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja koju izdaje APR i koja obuhvata bilans stanja, uspeha i statistički aneks?

Odgovor:

Da, dovoljna je potvrda o registraciji redovnog godišnjeg finanasijskog izveštaja, koja obuhvata bilans stanja, bilans uspeha i statistički aneks.
Pitanje:

Kao sredstvo finansijskog obezbeđenja, u modelu ugovora je navedeno da se prilikom potpisivanja ugovora predaje na prvi poziv garancija za dobro izvršenje posla u iznosu od 5% od ukupne sume. Da li se misli na menicu?

Odgovor:

Nije potrebmo nikakavo sredstvo finansijskog obezbeđenja. Član 6 u Modelu ugovora je ostao greškom i on se briše, tako da član 7. postaje član 6., član 8.  postaje član 7., član 9. postaje član 8. a član 10. postaje član 9. i model ugovora ima ukupno 9 članova.

U Beogradu, 21.06.2013.
