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Na zahtev (pitanjа) jednog od potencijalnih ponuđača, ovim putem dostavljamo traženе odgovorе u vezi javne nabavke br. U – 3 / 2015 – usluge izvođenja terenske nastave za studente
Pitanje:

Nakon prijema dokumentacije vezane za nabavku male vrednosti br. U-3/2015 – izvođenje terenske nastave za studente primetili smo nekoliko nejasnoća pa Vas molim za pojašnjenje:
1.    U tekstu Izmene i dopune Konkursne dokumentacije na strani 1  u stavu 3 (red treći) koji se odnosi na izmenu piše: .. „sada stoji 50 (riblja čorba+prevoz) + 6 (riblja čorba – bez prevoza)“, međutim, u obrascu na strani 52 i stoji 50 (riblja čorba+prevoz) + 5 (riblja čorba – bez prevoza).  Molimo da nam pojasnite koja varijanta je validna.

Odgovor:

Tekst „sada stoji 50 (riblja čorba+prevoz) + 6 (riblja čorba – bez prevoza)“ je napisan u smislu sada treba da stoji (odnosno sada posle izmene stoji) i u skladu sa tim je na strani 52и, koja se nalazi u sklopu dokumenta i napisano ispravno posle izmene, odnosno u skladu sa izmenom, odnosno za jednodnevnu ekskurziju u Deliblatsku peščaru 24.05.2015. tražimo ponudu za 50 osoba za riblju čorbu + prevoz i 5 osoba za riblju čorbu, a BEZ prevoza, kao što i piše na strani 52и.
Pitanje:

U tekstu Izmene i dopune Konkursne dokumentacije na strani 3  u poslednjem stavu koji upućuje na zamenu stranica Konkursne dokumentacije, ukoliko ga dosledno primenimo dešava se sledeće:

-          Strana 5 i u potpunosti menja stranu 5

-          Ukoliko strane 51 i 52 zamenimo stranama 51i i 52i, na strani 53 u nastavku nedostajaće nam rubrike CENA SA SVIM TROŠKOVIMA BEZ PDV-a, VREDNOST PDV-a i KONAČNA CENA koje su se u originalnoj dokumentaciji nalazile  na strani 52

-          Strana 57i ne nalazi se u materijalu, a pominje se u poslednjem stavu

-          Ukoliko stranu 97 zamenimo stranom 97i, na strani 98 će nam ostati kompletan sadržaj čl. 4, a dupliraće se čl. 5.

-          Ako se strana 99 zameni stranom 99i  nakon čl. 6. (u originalnoj dokumentaciji) pojaviće se čl. 9. 

-          Slično će se dogoditi i ukoliko stranu 103 zamenimo stranama 103i i 103i nastavak.

S obzirom da je tekst Konkursa jasan u pogledu izmena dokumentacije molimo Vas za uputstvo kako da postupimo.

Odgovor:

Strana 5и, data u okviru dokumenta „Izmene I dopune Konkursne dokumentacije“ u potpunosti menja stranu 5 u originalnoj Konkursnoj dokumentaciji;

strana 53 ostaje onakva kao u originalnoj Konkursnoj dokumentaciji, a zamenjuju se strane 51 I 52 iz originalne Konkursne dokumentacije stranama 51и i 52и;

strana 57 je greškom navedena u dokumentu „Izmene i dopune Konkursne dokumentacije“, tako da se ona ne menja, odnosno ostaje strana 57 iz originalne Konkursne dokumentacije;

strana 97 iz originalne Konkursne dokumentacije se zamenjuje stranom 97и iz dokumenta „Izmene i dopune Konkursne dokumentacije“, a strana 98 u originalnoj Konkursnoj dokumentaciji počinje sa članom 6. i završava se sa članom 8. i tu se ništa ne menja;

strana 99 u originalnoj Konkursnoj dokumentaciji počinje sa (originalnim) članom 9 a završava se sa prostorom za potpise i overu ugovora (posle originalnog člana 11); nakon izmene i dopune Konkursne dokumentacije, strana 99и, koja zamenjuje stranu 99 u originalnoj Konkursnoj dokumentaciji, počinje sa članom 9. a završava se sa prostorom za potpise i overu ugovora, posle člana12.; 

stranu 103 iz originalne Konkursne dokumentacije zamenjujete sa stranama 103и i 103и – наставак, a onda posle njih idu još strane 104 i 105 iz originalne Konkursne dokumentacije.  
Shodno gore navedenom, redosled strana u Konkursnoj dokumentaciji koju Ponuđač treba da dostavi je:

- strane 1 – 4 – iz originalne Konkursne dokumentacije, zatim strana 5и iz dokumenta “Izmene i 
  dopune Konkursne dokumentacije“, zatim strane 6 – 50 iz originalne Konkursne dokumentacije, 
  pa strane 51и i 52и iz dokumenta “Izmene i dopune Konkursne dokumentacije“; strane 53 – 96 
  ostaju iz originalne Konkursne dokumentacije, zatim ide strana 97и iz dokumenta “Izmene i 
  dopune Konkursne dokumentacije“, pa strana 98 iz originalne Konkursne dokumentacije, zatim 

   strana 99и iz dokumenta “Izmene i dopune Konkursne dokumentacije“; onda idu strane 100 – 

   102 iz originalne Konkursne dokumentacije, pa strane 103и i 103и – наставак iz dokumenta 

   “Izmene i dopune Konkursne dokumentacije“ i na kraju strane 104 i 105 iz originalne Konkursne 

   dokumentacije.
U Beogradu, 10.03.2015.
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