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                                                                                                                                                                                            19 / 20  – 31.03.2014.
Na zahtev (pitanja) jednog od potencijalnih ponuđača, ovim putem dostavljamo tražena pojašnjenja (odgovore) u vezi javne nabavke br. D – 2 / 2014 – računari i računarska oprema:
Pitanje:

Ko izdaje potvrde da je ponuđač partner za “ASUS”, “GIGABYTE”, “INTEL” i „MICROSOFT”, distributer ili predstavnik proizvođača?
Odgovor:

Svaka od navedenih firmi ima kancelariju – predstavništvo u Republici Srbiji  i oni – predstavnici izdaju potvrde da je ponuđač njihov partner. 

Pitanje:

Da li je potrebno dostaviti za svaki od pobrojanih brendova potvrdu da je ponuđač partner?

Odgovor:

Da, potrebno je da se dostavi potvrda za svaki od pobrojanih brendova. 

Pitanje:

Zašto se postavlja kao dodatni uslov zahtev da ponuđač ima bar 1 (jedan) maloprodajni objekat, kada će se realizacija nabavke izvršiti između dva pravna lica bez gotovinskog plaćanja?

Obzirom na predviđeni način prometa, mišljenja smo da će ovaj uslov narušiti prava ponuđača koji nemaju maloprodajni objekat.
Odgovor:

Izmenom Konkursne dokumentacije se izostavlja kao dodatni uslov 4. uslov – „da poseduje bar 1 (jedan) maloprodajni objekat (strana 19 Konkursne dokumentacije) i, u skladu sa tim se kod poglavlja „DOKAZIVANJE (obrazac) za ocenu ispunjenosti uslova (strana 20 Konkursne dokumentacije)“ izostavlja stavka / odredba „dokaz o posedovanju bar jednog maloprodajnog objekta“.
U skladu sa odgovorom na ovo pitanje, vrši se izmena Konkursne dokumentacije na stranama 19 i 20 i nove, izmenjene strane 19 i 20, označene sa 19i i 20i predstavljaju sastavni deo Konkursne dokumentacije i zamenjuju prethodne.

U Beogradu, 31.03.2014.
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