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Na zahteve (pitanja) potencijalnih ponuđača, ovim putem dostavljamo tražena pojašnjenja (odgovore) u vezi javne nabavke br. D – 2 / 2014 – sredstva za higijenu              
Pitanje:

Što se tiče partije br. 2, da li biste mogli da mi kažete opis artikala pod rednim br.  
1. Koja je dimenzija listića, da li se misli na složivi ubrus ili rolnu i koliki je br. 
listova?

2. Da li se misli na tečni sapun u kertridžu koji odgovara “Tork”-ovim držačima?

3. Da li se misli na tečni sapun u kertridžu koji odgovara “Tork”-ovim držačima?

4. “Tork” papir mini-rolna, da li se misli na ubrus ili toalet-papir i njen opis (br. listova, dimenzije, metraža)?
5. “Tork” višenamenski papir, interesuje me opis ovog artikla (br. listova, dimenzije, metraža)

6. “Tork” spec. papir za čišćenje, interesuje me opis ovog artikla (br. listova, dimenzije, metraža)

11. Kese za đubre, interesuje me koja je dimenzija, boja gramatura

Odgovor:

      1.
Radi se o “Tork”-ovim složivim ubrusima pod kataloškim brojem 120181 ili 

            odgovarajućim; broj listova je 192 po pakovanju, a tražena količina je 700 

            pakovanja, odnosno ukupno 134.400 listića

      2.
Da, misli se na “Tork” – ov sapun u kertridžu koji odgovara “Tork”-ovim 

             držačima, ili odgovarajući.

3. Da, misli se na “Tork”-ov sapun u kertridžu koji odgovara “Tork”-ovim držačima, 

            ili odgovarajući.

      4.   Radi se o “Tork”-ovom papiru pod kataloškim brojem 120141 ili 

            odgovarajućem.     

      5.
Radi se o “Tork”-ovom višenamenskom papiru pod kataloškim brojem 
            197168, ili odgovarajućem; dimenzije listova su: širina nesavijenog listića: 38,5 

            cm; dužina nesavijenog listića: 42,5 cm; širina savijenog listića: 38, 5 cm; dužina 

            savijenog listića: 10,8 cm; broj listića u pakovanju: 150.
      6.
Radi se o “Tork”-ovom specijalnom papiru pod kataloškim brojem 
            510178, ili odgovarajućem; dimenzije listova su: širina nesavijenog listića: 38,5 

            cm; dužina nesavijenog listića: 42,5 cm; širina savijenog listića: 38, 5 cm; dužina 

            savijenog listića: 10,8 cm; broj listića u pakovanju: 150.
    11.
Radi se o “Tork”-ovim kesama za “Tork”-ov držač br. 2270000, pod 

            kataloškim brojem 204040, ili odgovarajućim; dimenzije su 25 x 37 cm a boja 

            crna.
U skladu sa odgovorom na ovo pitanje, vrši se dopuna Konkursne dokumentacije na stranama 52 i 53 i nove, izmenjene strane 52 i 53, označene sa 52и i 53и, predstavljaju sastavni deo Konkursne dokumentacije i zamenjuju prethodne.

Pitanje:

Postoji problem pri otvaranju konkursne dokumentacije na strani 50-51, ne vidi se partija 2 sa obrascem struktura cena.

Odgovor:

Kod nas se Konkursna dokumentacija i na Portalu, i na našem sajtu kao i u našem fajlu otvara potpuno normalno u celosti. Na strani 50 se nalazi nastavak Obrasca ponude za partiju br. 1 – stavke pod rednim brojevima od 5 do 18, a na strani 51 je kraj partije 1; partija 2 počinje na strani 52. Ukoliko neko od Ponuđača ima problem pri otvaranju Konkursne dokumentacije, odnosno ne vidi ili ne može da preuzme celokupnu dokumentaciju (83 strane), može da nam pošalje pismeni zahtev da mu se dokumentacija dostavi putem elektronske pošte ili da dođe u naše prostorije da preuzme Konkursnu dokumentaciju u skladu sa uputstvom u javnom pozivu i samoj Konkursnoj dokumentaciji.
Pitanje:
Molila bih Vas za pojašnjenje vezano za dokazivanje ispunjenosti uslova za učešće na tenderu JNMV br. D-2/2015 – partija 2. 

Naime, u konkursnoj dokumentaciji pise da se za tacke 1.-4. (obavezni uslovi) u svrhu dokazivanja potpisuje izjava koja je deo konkursne dokumentacije (ispravite me ako gresim).

Dalje, tacka 5. – Posebna dozvola za obavljanje delatnosti ako je predvidjena – za ovu tacku se pominje da se dostavlja dokaz u obliku kopije ALI JE I OVA TACKA DEO IZJAVE KOJU TREBA DA POTPISEMO O ISPUNJENOSTI USLOVA. Da li treba dodatna kopija ili je dovoljna izjava?

Potpuno isto kao za tacku 5. se odnosi i na tacku 6. – Da je ponudjac postovao sve obaveze koje proizilaze iz vazecih propisa o zastiti na radu itd....- OVA TACKA JE TAKODJE SASTAVNI DEO IZJAVE, ali se za razliku od prethodne tacke nigde drugde ne pominje nijedan drugi nacin dokazivanja (mi dajemo izjavu na memorandumu pod punom materijalnom i krivicnom odgovornoscu ili nekako drugacije?). Dakle isto pitanje – da li je izjavom „pokriven“ i ovaj uslov ili treba dodatno da dostavimo neki dokument i kakav?

I poslednje pitanje se odnosi na DODATNI USLOV koji ponudjac mora da ispuni – da nad njim nije pokrenut postupak stecaja ili likvidacije. Ovaj uslov nije pomenut u obrascu izjave, a u delu teksta koji se odnosi na uslove pise da je potrebna potvrda nadleznog organa. Jasno mi je da je za eventualno potpisivanje Ugovora potrebno dostaviti originale na uvid, ali moje pitanje za predaju ponude je da li BILO KOJI ukljucujuci i ovaj dodatni uslov mora da se dokazuje bilo kakvim dopunskim dokumentom, ili vi podrazumevate da je za predaju ponude, a pre potpisivanja Ugovora, za dokazivanje ispunjenosti SVIH uslova dovoljna SAMO IZJAVA koja je sastavni deo dokumentacije?

Takodje Vas molim za dodatno pojasnjenje za sva dokumenta iz ovog dela (i obavezni i dodatni uslovi) – koja je maksimalna starost za svaki pojedinacni dokument koji Bioloski fakultet uvazava kao dokaz?

Molim Vas za informaciju sto je pre moguce jer nema puno vremena ukoliko nam je neki od dokumenata stariji od datuma koji vi zahtevate.

Odgovor:
Tačke 1. – 4. (obavezni uslovi) po čl. 75. Zakona o javnim nabavkama se, u skladu sa samim Zakonom (čl. 77., st. 4.) a i sa odredbama na str. 35 Konkursne dokumentacije  dokazuju popunjavanjem i potpisivanjem Izjave o ispunjenosti uslova (str. 60 – 62). 
Tačka 5. – posebna dozvola za obavljanje delatnosti, ako je predviđena – traži se, u skladu sa čl. 75. st. 1. t. 5. Zakona o javnim nabavkama, kao i sa odredbom na str. 33 Konkursne dokumentacije, „da Ponuđač ima važeću dozvolu nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, ako je takva dozvola predviđena posebnim propisom“; Ukoliko je takva dozvola predviđena posebnim propisom, Ponuđač treba da dostavi kopiju dozvole, a u Izjavama na stranama 61, 63 i 66 Konkursne dokumentacije se briše odredba „da ima važeću dozvolu nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, ako je takva dozvola predviđena posebnim propisom“.

Tačka 6. – da je Ponuđač poštovao sve obaveze koje proizilaze iz važećih propisa o zaštiti na radu, zapoljavanju i uslovima rada, zaštiti životne sredine i garantuje da je imalac prava intelektualne svojine“ – s' obzirom da u Konkursnoj dokumentaciji postoji poseban Obrazac (Obrazac XI na str. 69), briše se i ova odredba iz Izjava na stranama 61, 64 i 66, a Ponuđač dostavlja popunjen i overen Obrazac XI kao dokaz o ispunjenosti tog uslova.

Što se tiče potvrde da nad Ponuđačem nije pokrenut postupak stečaja ili likvidacije, ovo je, u skladu sa odredbom na strani 34. Konkursne dokumentacije, jedini dodatni uslov koji Naručilac traži, a dokazuje se, u skladu sa odredbom na strani 36 Konkursne dokumentacije, potvrdom suda ili APR i nije pokriven Izjavom o ispunjenosti uslova. U skladu sa odredbom na strani 36 Konkursne dokumentacije, „navedene dokaze o ispunjenosti uslova (u ovom slučaju, potvrdu suda ili APR), Ponuđač može da dostavi u vidu neoverenih kopija, a Narućilac može (nije obavezno) pre donošenja odluke o dodeli ugovora da traži od Ponuđača čija je ponuda na osnovu izveštaja komisije za javnu nabavku ocenjena kao prihvatljiva i najpovoljnija da dostavi na uvid original ili verenu kopiju svih ili pojedinih uslova.

Na osnovu svega navedenog, ispunjenost uslova se dokazuje popunjavanjem i overavanjem (potpis i pečat) Izjave (Obrazac br. IX) na stranama 60 i 61 Konkursne dokumentacije, odnosno odgovarajućih Izjava u slučaju podnošenja zajedničke ponude ili ponude sa Podizvođačem, i kopijom potvrde nadležnog suda ili APR da nad Ponuđačem nije pokrenut postupak stečaja ili likvidacije ili prethodni stečajni postupak, a Naručilac može pre potpisivanja ugovora da traži na uvid original ili overenu fotokopiju te potvrde.

Što se tiče maksimalne starosti dokumenata kojim se dokazuju i obavezni i dodatni uslovi, Biološki fakultet za obavezne uslove po čl. 75., st. 1., t. 2 – 4 Zakona o javnim nabavkama uvažava maksimalnu starost dokumenata u skladu sa čl. 77., st.3. Zakona o javnim nabavkama, odnosno nijedan od tih dokaza ne može biti stariji od 2 (dva) meseca pre otvaranja ponuda (ali u ovoj nabavci se ispunjenost tih uslova dokazuje Izjavom), a što se tiče potvrde nadležnog suda ili APR da nad Ponuđačem nije pokrenut postupak stečaja ili likvidacije, odnosno prethodni stečajni postupak, tu nemamo određeni rok odnosno starost.

U skladu sa svim napred navedenim u odgovoru na ovo pitanje, vrše se izmene Konkursne dokumentacije na stranama 61, 63, 64 i 66 i nove, izmenjene strane 61, 63, 64 i 66, označene sa 61и, 63и, 64и i 66и predstavljaju sastavni deo Konkursne dokumentacije i zamenjuju prethodne.

U Beogradu, 05.02.2015.
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